
Protokół nr V/2026

z obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029 w dniu 28 maja 2026 r.

Obrady rozpoczęto 28 maja 2026 r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 17:28 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych.

Obecni Radni:

Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Urszula Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Ad pkt 1.
Otwarcie obrad sesji.

Obrady sesji  Rady Miejskiej  w Pasłęku w Sali  im. Stanisława Paździora w Urzędzie Miejskim w Pasłęku 
otworzył  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  Pan  Bogdan  Pobiarżyn,  który  przywitał  wszystkich 
obecnych. 

Ad pkt 2.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady były prawomocne, bowiem na sesji obecnych było 15 radnych. Lista obecności radnych stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

W  obradach  uczestniczyli  także  sołtysi  sołectw  gminy  Pasłęk  oraz  zaproszeni  goście.  Listy  obecności  
sołtysów oraz zaproszonych gości stanowią załączniki nr 2 i nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 3.
Wybór sekretarza obrad.

Do pełnienia funkcji sekretarza obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował Radnego Aleksandra 
Gajczewskiego, który wyraził zgodę na swoją kandydaturę. Innych kandydatur radni nie zgłosili.

Głosowano w sprawie:
Wybór sekretarza obrad.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota Klarecka, Damian Olbryś, 
Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula Szuniewicz, 
Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Aleksander Gajczewski
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Ad pkt 4.
Przyjęcie porządku obrad.

Głos  zabrał  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Pan  Bogdan Pobiarżyn,  który  złożył  wniosek  o  wykreślenie 
z porządku obrad punktu 6 z uwagi na nieobecność Nadleśniczego Nadleśnictwa Młynary, Pana Marcina 
Janowskiego. Następnie Przewodniczący zaproponował rozszerzenie porządku obrad o punkty dotyczące 
przekazania  do  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Rady  Miejskiej  skarg  wniesionych  na  działalność 
Burmistrza Pasłęka oraz Zastępcy Burmistrza. 

Głosowano w sprawie:
Zmiany porządku obrad.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Urszula Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Urszula Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Porządek sesji stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 5.
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji w dniu 30.04.2026 r. oraz w dniu 07.05.2026 r.

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z XXIX sesji RM z dnia 30 kwietnia 2026 r.

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 30 kwietnia 2026 r.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Urszula Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z XXX sesji RM z dnia 7 maja 2026 r.
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Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 7 maja 2026 r.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Urszula Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Ad pkt 6.
Raport z działalności Nadleśnictwa Młynary za rok 2025 oraz plany na rok 2026.

Przewodniczący poinformował, że zgodnie ze wcześniejszymi ustaleniami punkt 6 został wykreślony.

Ad pkt 7.
Debata na temat stanu dróg wojewódzkich, powiatowych i gminnych na terenie Miasta i Gminy Pasłęk. 

Przewodniczący  poprosił  o  zabranie  głosu  Pana  Macieja  Wielguckiego  Zastępcę  Kierownika  Rejonu 
Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Elblągu.

Pan  Maciej  Wielgucki  przedstawił  informacje  dotyczące  działań  podejmowanych  w minionym roku  na 
drogach  krajowych  oraz  omówił  realizowane  i  planowane  przedsięwzięcia  inwestycyjne  i  remontowe. 
Odpowiadając na pytanie mieszkańca dotyczące remontu drogi na odcinku Pasłęk – Elbląg, Pan Maciej  
Wielgucki poinformował, że prace zostaną zakończone do końca czerwca. 

Następnie  głos  zabrała  Pani  Burmistrz,  która podziękowała Panu Maciejowi  Wielguckiemu za działania 
podejmowane na rzecz utrzymania dróg krajowych oraz dbałość o ich stan. Wyraziła również zadowolenie 
z  poprawy  infrastruktury  drogowej  przed  okresem  wakacyjnym.  Ponadto  podziękowała  za  sprawne 
i skuteczne odśnieżanie w okresie zimowym. 

Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Pana Roberta Dróbkę,  Kierownika Rejonu Dróg Wojewódzkich 
w Elblągu. 

Pan  Robert  Dróbka  przedstawił  informacje  dotyczące  najważniejszych  zadań  wykonanych  w  zakresie 
utrzymania i modernizacji dróg wojewódzkich przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w 2025 roku. Przedstawił  
również  planowane  do  realizacji  w  bieżącym  roku  przedsięwzięcia.  Odnosząc  się  do  kwestii  budowy 
łącznika,  poinformował,  że dokumentacja projektowa dla tego zadania powinna zostać opracowana do 
marca przyszłego roku.

Głos zabrał Radny Andrzej Juniewicz, który zapytał czy po rozpoczęciu koszenia przy drodze wojewódzkiej 
W505 na odcinku Pasłęk – Robity uwzględnione zostanie koszenie wraz z chodnikiem. 

W odpowiedzi Pan Robert Dróbka poinformował, że przekaże zgłoszoną prośbę. 

Następnie głos zabrała Radna Lidia Zawarczyńska, która poprosiła o zwiększenie częstotliwości koszenia 
skarpy na ul. Wojska Polskiego, ze względu na słabą widoczność wjazdu i wyjazdu z terenu szkoły. 

Jako  kolejna  głos  zabrała  Radna  Agnieszka  Furtak,  która  zapytała  o  postępy  w  sprawie  dotyczącej 
skrzyżowania w miejscowości Krosno przy drodze wojewódzkiej w kierunku Dzierzgonia. Radna wskazała,  
że skrzyżowanie jest bardzo niebezpieczne i zwróciła się z pytaniem, jakie działania mogą zostać podjęte  
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w  celu  poprawy  bezpieczeństwa  w  tym  miejscu.  Radna  zaproponowała,  uzupełnienia  oznakowania 
pionowego poprzez ustawienie odpowiednich znaków drogowych. 

Odpowiedzi  udzielił  Pan  Robert  Dróbka,  który  poinformował,  że  projekt  budowy  ścieżki  rowerowej 
w  kierunku  Krosna  obejmuje  również  ten  odcinek.  Podkreślił,  że  przebudowa  skrzyżowania  nie  jest 
możliwa, a w celu poprawy bezpieczeństwa zaproponował rozważenie wykonania oznakowania poziomego 
i pionowego. 

Kolejno  głos  zabrał  Radny  Jarosław  Pietrzykowski,  który  poinformował  o  gromadzeniu  się  wody  na 
przystanku  w  miejscowości  Stegny,  w  wyniku  czego  budynek  znajdujący  się  w  jego  sąsiedztwie  jest 
ochlapywany.  Radny  wskazał,  że  dotychczasowe  działania  polegające  na  dokumentowaniu  sytuacji 
i przekazywaniu zgłoszeń nie przynoszą oczekiwanych rezultatów, i zwrócił się z prośbą o wskazanie innego 
rozwiązania problemu. 

Następnie  głos  zabrała  Pani  Burmistrz,  która  podziękowała  Panu Robertowi  Dróbce  za  dotychczasową 
współpracę, która zaowocowała licznymi inwestycjami w gminie Pasłęk. 

Przewodniczący  poprosił  o  zabranie  głosu  Pana  Grzegorza  Daszkiewicza  Dyrektora  Zarządu  Dróg 
Powiatowych w Pasłęku.

Pan  Grzegorz  Daszkiewicz  przedstawił  informacje  dotyczące  zrealizowanych  remontów  dróg,  aktualnie 
prowadzonych prac oraz planowanych inwestycji w zakresie infrastruktury drogowej. 

Głos zabrał Rady Andrzej Juniewicz, który podziękował za zrealizowaną inwestycję łączącą dwa powiaty 
i wyraził nadzieję na realizację  remontu drogi na odcinku Stegny – Łukszty w przyszłym roku.

Jako  kolejna  głos  zabrała  Radna  Elżbieta  Hulanicka,  która  zwróciła  uwagę  na  stan  utrzymania  węzła  
Południe,  wskazując,  że w bardzo złym stanie utrzymana jest  tam roślinność,  co ogranicza widoczność  
i  utrudnia  bezpieczne  poruszanie  się,  w  tym  obserwację  nadjeżdżających  pojazdów.  Radna  wniosła 
o wykonanie prac koszenia i uporządkowanie terenu.

Następnie Radna poruszyła kwestię czyszczenia dróg, w szczególności na obszarach wiejskich, wskazując, że 
używany sprzęt nie zapewnia skutecznego usuwania piasku i liści z jezdni.

Radna Elżbieta Hulanicka zwróciła również uwagę na stan chodników, w tym na zarastający chodnik przy 
starej  stacji  PKP  w Zielonce  Pasłęckiej,  który  stanowi  ciąg  pieszy  wykorzystywany  przez  mieszkańców. 
Ponadto wskazała na występowanie zapadlisk na chodniku w Zielonce Pasłęckiej, sprawę zgłaszała już dwa 
lata wcześniej, jednak nie została dotychczas rozwiązana.

Radna  odniosła  się  także  do  przeprowadzonego  remontu  chodnika  przy  budynku  nr  15  w  Zielonce 
Pasłęckiej,  wskazując  na  nieprawidłowe  odwodnienie,  co  utrudnia  mieszkańcom  wyjście  z  budynku 
w czasie opadów deszczu.

Na  zakończenie  Radna  Elżbieta  Hulanicka  poruszyła  kwestię  drogi  łączącej  Zielonkę  Pasłęcką  i  Kronin, 
wskazując  na  jej  zły  stan,  brak  prawidłowego  odwodnienia  oraz  niewystarczające  utrzymanie  zieleni. 
Zwróciła się z prośbą o podjęcie działań w celu poprawy stanu drogi i zahamowania jej dalszej degradacji.

Odpowiedzi udzielił Pan Grzegorz Daszkiewicz, który poinformował, że Zarząd Dróg Powiatowych posiada 
z  Gminą  Pasłęk  umowę  dotyczącą  utrzymania  węzła  Południe  i  sprawa  zostanie  zweryfikowana. 
Zapowiedział również sprawdzenie zgłoszeń dotyczących chodników.
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Odnosząc się do drogi Zielonka Pasłęcka -  Kronin poinformował,  że wykonanie nakładki asfaltowej jest 
planowane,  jednak  nie  jest  obecnie  możliwe  wskazanie  terminu  realizacji  z  uwagi  na  brak  środków 
finansowych w bieżącym roku.

Głos ponownie zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która zaapelowała o bieżące uporządkowanie poboczy.

Pan Grzegorz  Daszkiewicz  potwierdził,  że  prace związane z  wykaszaniem zostaną wykonane w okresie 
dwóch miesięcy.

Następnie  głos  zabrał  Radny  Grzegorz  Wojciechowski,  który  zapytał  o  termin  wykaszania  poboczy  na 
odcinku  Marzewo  –  Drulity  oraz  o  dalsze  działania  w  sprawie  zapadającego  się  przepustu  przed 
miejscowością Drulity.

Pan Grzegorz  Daszkiewicz  poinformował,  że  zapadający  się  przepust  jest  wynikiem niekontrolowanego 
nasypu  drogi,  co  powoduje  powstawanie  pęknięć  nawierzchni.  Wskazał,  że  sytuacja  jest  na  bieżąco 
monitorowana. Podkreślił,  że ewentualna naprawa nie jest prosta,  wiąże się z  wysokimi kosztami oraz  
wymaga zastosowania innej technologii wykonania.

Jako kolejny głos zabrał Radny Bartłomiej Zalewski, który podziękował za informację dotyczącą remontu 
ulicy Kochanowskiego, wskazując, że jest to długo wyczekiwana inwestycja. Wyraził nadzieję na jej sprawną 
i szybką realizację.

Następnie głos zabrał Radny Kamil Oskroba, który zwrócił uwagę na odcinek drogi Zielno – Kronin. Radny 
zapytał, czy istnieją plany zapewniające przejezdności dla samochodów osobowych oraz czy przewidywane 
jest utwardzenie nawierzchni, podkreślając, że w obecnym stanie mieszkańcy zmuszeni są do korzystania 
z objazdu przez Pasłęk. Radny zapytał również o wykonanie nakładki asfaltowej na odcinku drogi łączącej 
Surowe oraz Grądki.

W odpowiedzi Pan Grzegorz Daszkiewicz poinformował, że w bieżącym roku planowane jest wyrównanie 
nawierzchni,  natomiast  nie wskazano dokładnego terminu wykonania prac związanych z  wyrównaniem 
kruszywem  łamanym.  Pan  Dyrektor  wskazał  na  konieczność  uprzedniego  wykonania  wytyczenia 
geodezyjnego. W odniesieniu do inwestycji na odcinku drogi Surowe - Grądkach poinformował, że droga 
przebiega przez teren dwóch gmin,  w związku z  czym prowadzone są poszukiwania finansowania przy 
współudziale starostwa i gminy. Obecnie realizowane są również doraźne prace naprawcze mające na celu  
utrzymanie przejezdności drogi. 

Jako kolejna głos zabrała Radna Agnieszka Furtak, która zwróciła uwagę na brak oznakowania pionowego 
przy przyjściu dla pieszych na skrzyżowaniu dróg Krosno – Krosienko. 

Głos zabrał Radny Jarosław Pietrzykowski, który podziękował za sprawną realizację inwestycji na ulicach 
Zwycięstwa i Słowackiego. Wyraził zadowolenie, że długo wyczekiwana inwestycja została zrealizowana. 

Następnie głos zabrał jeden z Sołtysów, który podziękował za uporządkowanie drogi na odcinku Grądki –  
Surowe oraz poprosił o ustawienie tablicy kierunkowej na Nowy Cieszyn.

Kolejno Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił uwagę na konieczność budowy chodnika w miejscowości  
Nowa Wieś. 

W odpowiedzi  Pan Grzegorz Daszkiewicz  poinformował,  że obecnie poszukiwany jest  projektant,  który 
podjąłby się opracowania dokumentacji projektowej chodnika. Wskazał, że inwestycja jest skomplikowana 
ze  względu  na  ukształtowanie  terenu  oraz  ograniczoną  ilość  miejsca.  Podkreślił  również,  że  realizacja  
zadania będzie wiązała się z wysokimi kosztami. 
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Następnie Pani Burmistrz podziękowała za troskę o stan dróg powiatowych w gminie Pasłęk oraz wskazała,  
że do chwili obecnej zrealizowano wiele inwestycji w tym zakresie. Jednocześnie poinformowała, że gmina 
jest gotowa partycypować w kosztach realizacji kolejnych przedsięwzięć. 

Przewodniczący  poprosił  o  zabranie  głosu  Panią  Annę  Perłowską,  Kierownik  Referatu  Budownictwa 
i Gospodarki Komunalnej w Pasłęku, która przedstawiła informacje na temat stanu dróg na terenie miasta 
i gminy Pasłęk.  

Głos zabrał Radny Damian Olbryś, który zwrócił uwagę na wykonanie odmalowania miejsc parkingowych 
dla osób niepełnosprawnych przy dworcu w Pasłęku bez ich uprzedniego przygotowania. Ponadto wskazał  
na zły stan chodnika przy ul. Marii Konopnickiej, gdzie występują miejscowe zapadnięcia, i poprosił o ujęcie  
remontu  tego  chodnika  w  planach  inwestycyjnych.  Radny  zapytał  również,  czy  istnieje  możliwość 
wykonania dokumentacji projektowej dla inwestycji przy ulicy Piłsudskiego 6B. Ostatnią poruszoną kwestią 
była droga rowerowa do Krosna. Radny poprosił, aby przy projektowaniu wyeliminować rozwiązania, które 
mogłyby niepotrzebnie podnosić koszty inwestycji. 

Następnie  Radny Aleksander  Gajczewski,  zwrócił  uwagę na potrzebę doświetlenia  przejść  dla  pieszych 
w mieście. Rady poprosił również o wycinkę zakrzaczenia w Ostrym Rogu oraz naprawę nawierzchni na ul.  
Dworcowej na wysokości firmy ICC, wskazując również na brak oświetlenie w tym rejonie. 

W  odpowiedzi  Pani  Anna  Perłowska  poinformowała,  że  remont  drogi  zostanie  przeprowadzony 
w najbliższym czasie.  Potwierdziła  również  prowadzenie  rozmów z  przedstawicielem Energi  w sprawie 
wykonania nowego oświetlenia.  Odpowiedz Pani Kierownik uzupełnił Pan Jarosław Semkiw inspektor do 
spraw drogownictwa w gminie, który poinformował, że w ostatnim czasie zostało wykonane częściowe 
oświetlenie w Ostrym Rogu. 

Jako  kolejna  głos  zabrała  Radna  Urszula  Szuniewicz,  która  poprosiła  o  informację  na  temat  realizacji  
remontu drogi Borzynowo – Aniołowo oraz o to, czy planowane jest udrażnianie rowów w miejscowości 
Borzynowo. Radna zapytała również, czy przewidywane są remonty dróg polnych w tej miejscowości. 

Pani  Anna  Perłowska  poinformowała,  że  w  ostatnim  czasie  przeprowadzono  remont  odcinka  drogi  
o  długości  500 m w miejscowości  Borzynowo.  Na bieżąco dowożone jest  kruszywo,  które ma na celu 
poprawę  stanu  nawierzchni.  Dodała,  że  planowane  są  dalsze  remonty  w  przypadku  zgłoszenia  takiej 
potrzeby.  

Następnie  głos  zabrała  Radna  Elżbieta  Hulanicka,  która  podziękowała  za  uwzględnienie  wniosku 
o dofinansowanie remontu drogi Marzewo – Awajki. Wskazała, że w miejscowościach wiejskich dominują 
drogi polne, dlatego pozytywnie ocenia zmiany w podejściu do ich utrzymania oraz fakt, że urząd wsłuchuje 
się w zgłaszane potrzeby mieszkańców. Podziękowała również za uporządkowanie zatok autobusowych. 
Radna wspomniała o dobrze odśnieżonych drogach i przekazała wyrazy uznania. 

Kolejno Radna Dorota Dragan podziękowała za przejęcie drogi przy ulicy Ogrodowej i zapytała o działania 
związane z  opracowaniem projektu  remontu tej  drogi.  Radna zwróciła  również  uwagę na ograniczoną 
widoczność przy wyjeździe z osiedla, spowodowaną przez roślinność po lewej stronie. Ponadto poruszyła 
kwestię możliwości montażu radarowego pomiaru prędkości przy ul. 11 Listopada. Wskazała również na  
problemy zgłaszane przez  mieszkańców tej  ulicy  dotyczące niedostatecznego oświetlenia  w końcowym 
odcinku ulicy oraz potrzebę przycięcia drzew. 

W odpowiedzi  Pani  Anna Perłowska poinformowała,  że  przygotowywana jest  procedura  uruchomienia 
przetargu, a w najbliższych dniach zostanie opublikowane zamówienie.
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Następnie głos zabrała Radna Agnieszka Furtak, która podziękowała za wykonanie drogi w miejscowości 
Krosienko. 

Kolejno głos zabrał Radny Kamil Oskroba, który zapytał o plany inwestycyjne dotyczące kolejnych etapów 
remontu drogi Pasłęk – Gryżyna – Rogajny – Leżnica. Jednocześnie podziękował za dostarczenie lepszej  
jakości kruszywa do naprawy i utwardzenia drogi.  

Pani  Anna Perłowska wskazała,  że  dokumentacja  z  2021 roku wymaga aktualizacji  do  obowiązujących 
wymogów oraz,  że  zostanie  przeanalizowana  możliwość  złożenia  wniosku  o  dofinansowanie  kolejnych 
etapów inwestycji.

Następnie  Radny  Jarosław  Pietrzykowski  podziękował  Pani  Kierownik  oraz  pracownikom  Referatu 
Budownictwa i Gospodarki Komunalnej za wykonywaną pracę. 

Jako  ostatni  głos  zabrał  Sołtys  sołectwa Majki,  który  zwrócił  się  z  prośbą  o  uwzględnienie  w planach  
montażu fotoradarów w miejscowości Majki. Jednocześnie podziękował za dotychczasowe remonty dróg 
gminnych. 

Ad pkt 8.
Sprawozdanie z prac Burmistrza Pasłęka w ostatnim okresie międzysesyjnym.

W powyższym punkcie Pani Burmistrz przedstawiła sprawozdanie międzysesyjne za okres od 30 kwietnia 
2026 r. do 28 maja 2026 r. (załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.)

Jako pierwszy głos zabrał Radny Damian Olbryś, który zapytał na jakiej zasadzie odbyło się pozyskiwanie 
ofert na budowę magazynu obrony cywilnej i ochrony ludności.

Następnie głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która wyraziła zaniepokojenie listą rezerwową dzieci do 
Klubu  Malucha,  wskazując,  że  zgodnie  z  założeniami  wszystkie  dzieci  miały  mieć  zapewnione  miejsca 
w żłobku. Radna zwróciła się z prośbą o informację, czy wśród oczekujących znajdują się dzieci spełniające 
kryterium wieku 1 – 3 lat lub młodsze oraz czy istnieje możliwości zapewnienia miejsc dla tych dzieci. 

Ad pkt 9.
Zapytania i wnioski sołtysów.

Sołtys sołectwa Nowy Cieszyn zapytał o dokumentację dotyczącą budowy drogi Sałkowice – Nowy Cieszyn 
oraz o ewentualne przeszkody w realizacji inwestycji. 

Głos  zabrał  również  Sołtys  sołectw  Majki,  który  poprosił  o  rozważenie  zamontowania  elektrycznych 
mierników prędkości w miejscowościach wiejskich.

Ad pkt 10.
Sprawozdanie z realizacji ,,Programu współpracy na 2025 rok z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i wolontariacie, działającymi na terenie gminy Pasłęk.

O przedstawienie sprawozdania Przewodniczący poprosił  Kierownika Referatu Oświaty i  Promocji  Panią 
Joannę Łopacką (załącznik nr 6 do niniejszego protokołu).

Radny Wojciech Przybyłowski poprosił o wyjaśnienie, na co zostały wydatkowane środki w wysokości 2 500 
zł w ramach działania historyczno–kulturowego. 
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Odpowiedzi  udzieliła Pani Joanna Łopacka, która wyjaśniła,  że są to środki  zabezpieczone dla sołectwa 
Kwitajny w związku z organizowanym jubileuszem miejscowości.

Przewodniczący poinformował, że sprawozdanie zostało przyjęte. 

Ad pkt 11.
Raport z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025.

O przedstawienie raportu Przewodniczący poprosił Kierownika Referatu Oświaty i Promocji Panią Joannę 
Łopacką (załącznik nr 7 do niniejszego protokołu).

Głos zabrał Radny Wojciech Przybyłowski,  który poprosił  o wyjaśnienie, dlaczego na działania związane 
z narkomanią przeznaczona została tak niska kwota oraz z czego to wynika. Zapytał, czy budżet odpowiada 
rzeczywistym problemom młodzieży w tym zakresie. Wskazał również, że w raporcie zabrakło porównania 
danych liczbowych za lata 2024 i 2025, które umożliwiłyby pełniejszą analizę.

Odpowiedzi  udzielił  Sekretarz  Gminy  Stanisław  Miklusz,  który  poinformował,  że  porównanie  danych 
liczbowych zostanie przedstawione w Raporcie o stanie Miasta i Gminy na dzisiejszej sesji. 

Następnie  Pani  Małgorzata  Krasińska,  Przewodnicząca  Gminnej  Komisji  Rozwiązywania  Problemów 
Alkoholowych, przekazała, że budżet opracowywany jest na podstawie wniosków składanych przez szkoły.  
Wskazała, że placówki koncentrują się głównie na problematyce alkoholowej, stąd stosunkowo niska kwota 
przeznaczona na działania związane z narkomanią. 

Przewodniczący poinformował, że raport został przyjęty.

Ad pkt 12.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2026-2034.

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Skarbnik Bożenę Adamczyk.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2026-2034.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/47/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk 
na lata 2026-2034, stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
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Ad pkt 13.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2026 budżetu Gminy Pasłęk. 

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Skarbnik Bożenę Adamczyk.

Głos zabrała Radna Dorota Dragan, która zapytała o przeniesienia planowanych wydatków i przeznaczenie 
ich na inne cele. Zwróciła się z prośbą o informację, z jakich zadań zostaną przesunięte środki oraz czy  
wcześniejsze zadania zostaną ograniczone lub w ogóle nie zostaną wykonane. 

Odpowiedzi udzieliła Pani Skarbnik, która poinformowała, że fundusze pochodzą z ogólnej puli, która jest 
wykorzystywana do realizacji zadań zgłaszanych przez mieszkańców oraz Radnych.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2026 budżetu Gminy Pasłęk.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/48/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2026 budżetu Gminy 
Pasłęk, stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 14.
Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Miasta i Gminy 
Pasłęk w sprawie Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu Gminy Pasłęk na rok 2027 oraz wymagań, 
jakie powinien spełniać projekt zgłoszony do budżetu obywatelskiego.

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Pana Sekretarza Stanisława Miklusza.

Radna Elżbieta Hulanicka wyraziła zadowolenie ze zwiększenia funduszu na budżet obywatelski, co stwarza 
większe możliwości realizacji inicjatyw mieszkańców. 

Następnie  głos  zabrał  Radny  Wojciech  Przybyłowski,  który  zapytał,  czy  w  urzędzie  zatrudniona  jest  
odpowiednia liczba pracowników, którzy mogliby wspierać mieszkańców w przygotowywaniu projektów 
oraz wycenie kosztorysów.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy, który poinformował, że pracownicy obsługujący budżet obywatelski  
zostali zobowiązani do wspierania wnioskodawców w przygotowywaniu projektów. 

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Miasta i Gminy 
Pasłęk w sprawie Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu Gminy Pasłęk na rok 2027 oraz wymagań, 
jakie powinien spełniać projekt zgłoszony do  budżetu obywatelskiego.
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Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/49/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji z 
mieszkańcami Miasta i Gminy Pasłęk w sprawie Budżetu Obywatelskiego jako części budżetu Gminy Pasłęk 
na rok 2027 oraz wymagań, jakie powinien spełniać projekt zgłoszony do  budżetu obywatelskiego, stanowi 
załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 15.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w 
klubie dziecięcym utworzonym przez Gminę Pasłęk, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz 
dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem.

O przedstawienie uchwały Przewodniczący poprosił Kierownika Referatu Oświaty i Promocji Panią Joannę 
Łopacką.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w klubie 
dziecięcym utworzonym przez Gminę Pasłęk, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz 
dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/50/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie zmiany uchwały dotyczącej ustalenia wysokości 
opłaty za pobyt dzieci w klubie dziecięcym utworzonym przez Gminę Pasłęk, maksymalnej wysokości opłaty 
za wyżywienie oraz dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad dzieckiem, stanowi załącznik nr 11 
do niniejszego protokołu.
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Ad pkt 16.
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu Adaptacji do zmian klimatu 
dla miasta Pasłęka do roku 2032.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił  Kierownika Referatu Rolnictwa i Gospodarki Gruntami 
Panią Kamilę Tuniewicz.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu Adaptacji do zmian klimatu 
dla miasta Pasłęka do roku 2032.

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/51/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu 
Adaptacji do zmian klimatu dla miasta Pasłęka do roku 2032, stanowi załącznik nr 12 do niniejszego 
protokołu.

Ad pkt 17.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/123/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 grudnia 
2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu z przeznaczeniem na 
organizację powiatowych przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Kierownika Referatu Budownictwa i Gospodarki 
Komunalnej Panią Annę Perłowską.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/123/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 30 grudnia 
2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu z przeznaczeniem na organizację 
powiatowych przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska
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NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/52/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie zmiany uchwały nr XVI/123/25 Rady Miejskiej w 
Pasłęku z dnia 30 grudnia 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu z 
przeznaczeniem na organizację powiatowych przewozów autobusowych o charakterze użyteczności 
publicznej, stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 18.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju 
Miasta i Gminy Pasłęk na lata 2026 – 2035 oraz określenie szczegółowego trybu i harmonogramu 
opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju 
Miasta i Gminy Pasłęk na lata 2026 – 2035 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 
opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/53/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie zmiany uchwały w sprawie przystąpienia do 
opracowania Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Pasłęk na lata 2026 – 2035 oraz określenia szczegółowego 
trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji, stanowi załącznik nr 14 do 
niniejszego protokołu.

Ad pkt 19.
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca Gminy Pasłęk na działalność Kierownika 
Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Radą Agnieszkę Furtak, Przewodniczącą Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku.

Głos zabrał Radny Wojciech Przybyłowski, który zapytał czy Komisja przeprowadziła rozmowę z osobą 
skarżącą.
 
Odpowiedzi udzieliła Radna Agnieszka Furtak, która poinformowała, że komisja nie rozmawiała ze 
skarżącym.
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Głos zabrał również Sekretarz Gminy Stanisław Miklusz, który przekazał, że Komisja wydaje decyzje na 
podstawie przedstawionych dokumentów, wobec czego postępowanie oparte zostało na materiałach 
przedstawionych w formie pisemnej.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca Gminy Pasłęk na działalność Kierownika 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/54/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie rozpatrzenia skargi mieszkańca Gminy Pasłęk na 
działalność Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku, stanowi załącznik nr 15 
do niniejszego protokołu.

a) Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku 
skargi Nr I Prezesa stowarzyszenia ,,Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na działalność Burmistrza 
Pasłęka.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku skargi 
Nr I Prezesa Stowarzyszenia „Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na działalność Burmistrza Pasłęka.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/55/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji 
Rady Miejskiej w Pasłęku skargi Nr I Prezesa Stowarzyszenia „Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na 
działalność Burmistrza Pasłęka, stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
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b) Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku 
skargi Nr II Prezesa Stowarzyszenia ,,Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na działalność Burmistrza 
Pasłęka.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku skargi 
Nr II Prezesa Stowarzyszenia „Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na działalność Burmistrza Pasłęka.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska
PRZECIW (0)

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/56/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji 
Rady Miejskiej w Pasłęku skargi Nr II Prezesa Stowarzyszenia „Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na 
działalność Burmistrza Pasłęka, stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

c) Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku 
skargi Nr III Prezesa Stowarzyszenia ,,Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na działalność 
Burmistrza Pasłęka. 

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku skargi 
Nr III Prezesa Stowarzyszenia „Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. na działalność Burmistrza 
Pasłęka.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/57/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji 
Rady Miejskiej w Pasłęku skargi Nr III Prezesa Stowarzyszenia „Pasłęk Great Again” z dnia 22 maja 2026 r. 
na działalność Burmistrza Pasłęka, stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.
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d) Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku 
skargi mieszkańca Pasłęka z dnia 19.05.2026 r. na działalność Burmistrza Pasłęka oraz Zastępcy 
Burmistrza.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Pasłęku skargi 
mieszkańca Pasłęka z dnia 19.05.2026 r. na działalność Burmistrza Pasłęka oraz Zastępcy Burmistrza.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Dorota 
Klarecka, Damian Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech 
Przybyłowski, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

NIEOBECNI (1)
Urszula Szuniewicz

Uchwała Nr V/58/26 z dnia 28 maja 2026 roku w sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji 
Rady Miejskiej w Pasłęku skargi mieszkańca Pasłęka z dnia 19.05.2026 r. na działalność Burmistrza Pasłęka 
oraz Zastępcy Burmistrza, stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 20.
Przedstawienie przez Burmistrza Pasłęka Raportu o stanie Miasta i Gminy Pasłęk za 2025 rok, o którym 
mowa w art. 28 aa ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. Z 2025 r. poz. 1153 
ze zmianami).

W powyższym punkcie Pani Burmistrz przedstawiła Raport o stanie Miasta i Gminy Pasłęk za rok 2025. 
(załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.)

Ad pkt 21.
Odpowiedzi na zapytania Radnych dotyczące sprawozdania z prac Burmistrza Pasłęka.

W powyższym punkcie udzielone zostały odpowiedzi na zapytania Radnych Rady Miejskiej skierowane do 
Pani Burmistrz w temacie Sprawozdania Międzysesyjnego Burmistrza Pasłęka za okres od 30 kwietnia 2026 
do 28 maja 2026 roku.

O udzielenie odpowiedzi  na pytanie Radnego Damiana Olbrysia  Pani  Burmistrz  poprosiła  Pana Patryka 
Kwiecińskiego,  Kierownika  Referatu  Spraw  Obywatelskich,  który  poinformował,  że  zaproszenie  do 
składania ofert zostało opublikowane na platformie zamówień publicznych. Zapytanie skierowano do pięciu 
podmiotów,  z  czego  dwa  przedstawiły  oferty,  a  wybrana  została  firma  COR-CAD,  która  złożyła 
najkorzystniejszą cenowo ofertę.

Następnie na pytanie Radnej Elżbiety Hulanickiej odpowiedziała Pani Alicja Karulewska, Kierownik Klubu 
Malucha,  która poinformowała,  że lista rezerwowa będzie na bieżąco aktualizowana.  Do Klubu zostały 
przyjęte  również  dzieci  w  wieku  od  2  do  2,5  roku,  które  w  niedługim  czasie  rozpoczną  edukację 
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przedszkolną, co spowoduje zwolnienie miejsc. Dodała, że każde zwolnione miejsce będzie sukcesywnie 
uzupełniane dzieckiem z listy rezerwowej. 

Ad pkt 22.
Odpowiedzi na zapytania i wnioski sołtysów.
 
W związku z opuszczeniem obrad przez sołtysów, Przewodniczący poinformował, że odpowiedzi na 
zgłoszone wnioski zostaną udzielone w formie pisemnej .

Ad pkt 23.
Sprawy różne.

Głos  zabrał  Radny Aleksander  Gajczewski,  który  zwrócił  się  do Pani  Burmistrz  z  prośbą o  zwiększenie  
nadzoru nad placem Tysiąclecia, wskazując na przypadki spożywania alkoholu przez osoby przebywające 
w tym miejscu. Ponadto skierował do Dyrektora ZGKiM uwagę dotyczącą placu zabaw przy ul. Słonecznej, 
który wymaga naprawy i przeprowadzenia niezbędnych prac konserwacyjnych.

Ad pkt 24.
Zamknięcie obrad sesji.

W związku z brakiem innych spraw do omówienia Przewodniczący zamknął obrady XXXI sesji Rady Miejskiej 
w Pasłęku kadencji 2024-2029.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Pasłęku

mgr Bogdan Pobiarżyn

Sekretarz obrad:
Aleksander Gajczewski

Protokołował:
Martyna Romanowska
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